

火海救侄女,四川姑娘容貌被毁生活艰难 非亲非故,南阳小伙默默资助6年

“这是我对她的承诺,我一定会坚持下来” 爱心打动郑州一家医院,将免费给32岁的她整容

2002年,为了救出火海中的侄女,四川省泸州市古蔺县的刘美琴被烧得面目全非,容貌被毁后又遭到亲人和朋友的遗弃。刘美琴的不幸遭遇被一位河南小伙知道后,小伙拿出自己微薄的津贴默默资助了她6年。今年春节后,这位走投无路的川妹子前来河南寻找恩人,已是南阳一名警察的张守道热情收留了她,不仅为刘美琴找工作,还联系了郑州一家医院为她免费做整形手术。 晚报记者 张玉东



张守道陪着刘美琴来到整容医院治疗 晚报记者 廖谦 实习生 张郁 图

火海中抛出侄女,自己却被严重烧伤

“我就是这样把她抛出去了……”回忆起生命中最恐怖的画面,今年32岁的刘美琴身体不由自主地颤抖起来,她用布满烧痕的双手比画说,2002年10月15日晚,她因家庭琐事和婆家哥嫂吵了起来,不慎将家中存放的汽油洒到煤球炉上,一时间屋内火光四起。

当时刘美琴本可以迅速逃生,她却发现4岁大的小侄女坐在床边哭喊着,她赶紧转身抱起侄女拼命向外跑,可就在即将冲出屋门的时候被煤炉绊倒在地,她使出最后一点力气将小侄女抛出了门外,自己却被大火所吞噬,经过近10分钟的努力,强忍疼痛的刘美琴才跌跌撞撞冲出火海。

后来,小侄女安然无恙,刘美琴的面部却被

严重烧伤。容貌被毁后,新婚不久的丈夫唐某对她感情渐渐变冷,到了2003年7月9日,唐某干脆一走了之,从此了没了音信。曾经感谢她救出女儿的婆家哥嫂,也改变了对她的态度,因为刘美琴没有和丈夫办理结婚证,他们认为刘不是唐家的媳妇,没有义务照顾她。

为了生活,伤愈不久的刘美琴开始四处找工作,但没有一家单位愿意收留她。2004年,通过他人介绍,刘美琴与陈某共结连理,本想着总算找到一个不嫌弃自己的人可以依靠,可是为陈家生下男丁后一切又都变了……她在家里备受歧视和冷落。

一封封河南来信,温暖了受伤的心
“无论当时你为了什么,你毕竟冲入了火

海,挽救了一个小孩的生命。你为我树立了榜样,为每一个有良知的中国人树立了榜样。尽管有些人对你冷嘲热讽,说你傻说你傻你那,姐,我希望你能挺住,不要再去干吞下安眠药的傻事……”

“你一定会恢复昔日的美丽,今天,我将拿出我生活费的一部分赠给我们的英雄,以后,我每个月将拿出20元钱,钱虽不多,但这是我一个学生能尽的一份心了……”

“姐!远方的小弟给你拜年了……如果有困难,千万不要忘了河南的小弟噢……”

刘美琴说,她曾经多次产生轻生的念头,最终支撑她活下去的是河南小伙张守道的一封封来信,每每感到绝望时,她都会拿出信来一遍遍品读,至今有十几封信她还带在身边。

河南小弟非亲非故,默默资助6年

2004年,张守道正在河南公安高等专科学校读大一,他通过媒体得知刘美琴的事迹后深受感动,当即就给刘美琴写了慰问信,并从自己每月40元的津贴中拿出20元夹在信中,这一资助就坚持了6年。

去年3月,通过招警考试,张守道被分配到南阳市公安局高速交警支队十大队,第一次领到工资1200元,他就拿出500元寄给了刘美琴。

今年春节后,在四川老家走投无路的刘美琴,来河南投奔这个好弟弟,张守道热情收留了她。“这是我对她的承诺,我一定会坚持下来。”张守道说,看到姐姐的到来,他就想给她找一份工作。张守道利用休息时间带着刘美琴在南阳城内四处奔波,最终感动了一位从事建材生意的企业家,让刘美琴重新找回了希望。

张守道的同事说,张守道出生在南阳市方城县一个普通农民家庭,兄妹4人,家境并不太好。为了帮助刘美琴,他不吸烟不喝酒,常年在大队值班宿舍吃住。

爱心传递,一家医院愿免费做整形手术

昨日上午,张守道来到郑州一家医院看望已入院一周的姐姐刘美琴,还带来了南阳市公安局高速交警支队交警捐献的3000元。

该院一位负责人表示,他们被张守道的爱心深深感动了,决定将爱心传递下去。

该负责人称,他们将分4次为刘美琴进行手术,前后间隔时间大约需要9个月,其间,他们将承担刘美琴所有的医疗费用及饮食起居和特殊营养费用。目前,手术费初步估计是8万多元,预计术后会改善面部器官畸形,恢复面部器官功能,恢复面部美观性。



贺美的入选世界品牌价值500强



限抢3天

屏住呼吸 买空调 敬请高度关注美的·豪门盛宴

2010年4月16日~18日

五一空调价格终极大战全国同步提前上映!



你买空调 我敢承诺

- 1、因本次活动价格极其优惠,即日起美的专卖店和各商场美的专柜提前接受预订,每人限购3台;敬请就近到专卖店细致对比型号和价格,于4月16日至18日再选择美的;
- 2、活动期间购买美的空调,如同一型号在五一期间降价凭发票就补差价,另承诺免费奉送美的豪华电风扇一台;
- 3、如果美的空调在五一期间价格高于本次活动价格,凭发票仍可享受本次活动价格进行购买;
- 4、活动期间购任一款空调均享受十年全免费包修服务。
- 5、活动期间购买美的空调送免费移机卡一张,享受三年内免费移机一次。